

民政局将结婚证办成离婚证 女子将错就错嫁他人

□据《成都商报》

42岁的四川省宜宾市高县人钟福培刑满释放后,发现自己的妻子陈某竟然变成别人的妻子,而他持有的结婚证和陈某现任丈夫持有的结婚证,都是民政局颁发的。

7月28日,高县民政局婚姻登记处经办人李定红承认,自己误将陈某的结婚证信息打印在了离婚证上,而陈某将错就错拿此证另和他人结婚。

目前,高县民政局已将李定红停职,并报告县纪委。钟福培则向法院提起刑事诉讼,控告妻子犯重婚罪。

离奇遭遇

出狱后发现自己“被离婚”

钟福培想不明白,自己在监狱服刑,既没有收到妻子的离婚协议,也没有收到法院判决书,在他毫不知情的情况下,自己的老婆怎么就变成别人的老婆?

42岁的钟福培是高县双河乡千秋村农民,2011年12月11日,他因抢劫被抓,后被判刑3年6个月。今年6月18日刑满释放后,钟福培补办户口,发现妻子陈某在自己不知情的情况下将户口从自己家迁走,而且已和他“离婚”。钟福培到婚姻登记机关了解得知陈某已与李某登记结婚,并生育了小孩。陈某在和李某登记结婚时,居然提供了由同一婚姻登记机关核发的离婚证。

怎么回事

经办人把结婚证错拿成离婚证

高县民政局婚姻登记处经办人李定红回忆,2014年2月中旬,陈某带着身份证和云南省户口簿到婚姻登记处补办结婚证。“她说丈夫因抢劫坐牢,过不下去了,需要重新补办结婚证用来起诉离婚。我核实了她的相关情况后,就按照程序给她补办结婚证。当时离婚证和结婚证放得很近,颜色又接近,一不注意就把空白结婚证错拿成空白的离婚证,并打



(资料图片)

印上2010年陈某与钟福培的结婚信息。”李定红说,她打在离婚证上的,是陈某和钟福培的结婚信息,然后贴上了陈某提供的俩人合照,并盖钢印。陈某持证离开,并无异议。

2014年2月24日,陈某与高县庆岭乡人李某到民政局登记结婚。陈某提供云南省镇雄县户口簿,登记日期为2010年,婚姻状况为未婚。李定红在录入陈某的信息时,发现她与钟福培没有离婚,于是提出异议。陈某说已离婚,她有离婚证。李定红未细看,要求陈某复印离婚证留底。

“在核对了他们提交的资料符合相关规定后,我就为他们办理了结婚登记手续。”李定红说,由于离婚证不是办理结婚手续的必要证件,她在审核时没有仔细检查。

李定红说,发现证件办错后,她多次与陈某的现任丈夫李某联系,告知他们的婚姻属无效婚姻,希望他们到民政局撤销,并告知陈某涉嫌重婚,但俩人说已外出打工,一直没有回来。

如何收场

陈某准备回宜宾解决此事

陈某的现任丈夫李某称,陈某

准备回宜宾,专门解决这个问题。他认为,陈某因不堪忍受钟福培的家暴而离婚,其离婚和再婚都是合法的。

李某介绍,他和陈某是在打工时认识的,当时陈某还没离婚,俩人一开始也没有深交。后来得知陈某离了婚,李某才正式和她交往并结婚。李某认为自己与妻子结婚的相关资料都提供给了民政局,并通过审核后办理,合理合法。

部门回应

经办人已被停职

高县民政局副局长王庸远表示,按照相关法律法规,只要不是被暴力胁迫的婚姻,民政局就没有权力撤销。目前唯一的办法是陈某和李某通过法院先解除双方的无效婚姻,陈某若坚持与钟福培离婚,可通过协商或诉讼方法解除婚姻关系,然后再结婚。

王庸远表示,此事确因窗口经办人工作不严谨造成。目前,高县民政局已对经办人李定红作停职处理,并将调查结果上报高县纪委,提请对经办人员作进一步处理。

悲

杭州一女子被电梯夹住死亡



事发现场 (网络图片)

□据《钱江晚报》

据网友爆料,杭州新华坊18幢,电梯夹人。出事的是住在16楼的一名年轻女子,当时她踏进电梯,人还没完全进去,电梯就上行,其脖子被卡住。被救出时,该女子已没了生命迹象。业主称,该小区是20世纪90年代建成的,电梯常出问题。

惨

山西发生一起重大交通事故
9人死亡,2人受伤



事发现场 (网络图片)

□据 新华社太原7月30日专电

记者从山西省交警总队获悉,7月29日,山西五保高速公路忻阜段忻州方向发生一起道路交通事故,目前已造成9人死亡,2人受伤。

事故原因正在调查。



容威家电
www.rongwei118.com



家电我们服务更好!
—— 车炳恒



容威已经准备好
上万套空调已经备足!
500名服务人员已到位!
50台送货车随时待命!
24小时空调安装到位!

抢

来容威夜市, 低价抢购 每日18:00整点开市

容威西苑路店: 涧西区上海市场步行街南8路附近 64270056 容威景华路店: 涧西区景华路银座商城2楼西厅 64967977 格力古城路店: 洛龙区古城路与学府街交叉口65552086
格力建设路店: 涧西区建设路与华山路交叉口 64968558 格力中央空调: 洛龙区古城路与学府街交叉口 13373794299